
viva JUEVES, 17 DE JULIO DE 2025 3

de los socialistas por 31% de los popula-
res) donde ambas formaciones están
igualados.

En el caso del Vox, su mayor respaldo
está entre los votantes entre 55 y 64 años,
suponiendo el 19% del total frente a un
31% de los populares y apenas un 11% de
encuestados de esa edad respaldando el
proyecto socialista.

Desgaste mínimo de Landaluce
Uno de los aspectos que el sondeo ha de-
jado claro es el desgaste prácticamente
nulo de la imagen del alcalde y a priori
candidato popular para 2027, José Igna-
cio Landaluce, tras 14 años al frente del
gobierno local. El primer edil es de largo
el mejor valorado de los previsibles can-
didatos y el único que aprueba, con una
nota de 6,2 por parte de los encuestados,
además de un conocimiento por parte de
la población del 98%. Le siguen muy de

lejos Rocío Arrabal, del PSOE; y Eva Po-
za, de Vox, ambas con un 4,5 y lastradas,
sobre todo, por su falta de reconocimien-
to por parte de los encuestados; 47,5% y
22%, respectivamente. Peor parada,
aún, sale Purificación Alonso, candidata
de IU, con una nota de 4,1 y conocimien-
to por parte del 19,9%.

Ante la pregunta: “¿A quién prefiere
usted como alcalde?” los datos son tam-
bién muy claros. El 53% se inclina por
Landaluce, frente a un 10,5% que apoya-
ría a Arrabal; un 5,6% a Poza y un 3% a
Purificación Alonso.

Además, los encuestados valoran del
alcalde cualidades como cercanía (70%)
y liderazgo (62%), valorándolo también
como trabajador, dialogante, responsa-
ble, eficaz y honrado en más de un 50%
de los casos. En el caso de sus previsibles
rivales por la Alcaldía, ninguno llega al
15% en alguno de estos valores.

         revalidaría el cargo por quinto mandato consecutivo sin apenas desgaste tras 16 años

El PSOE solo
se acerca al PP
en la franja de
edad de los
mayores de 65
años, siendo
entre los 25 y
los 34 años el
mayor grupo
de apoyo al PP

Los votantes
más fieles son
los de Vox, ya
que el 90% de
los que ahora
les votarían
recuerdan
haberles
respaldado ya
en 2023

Más del 50%
identifica a
Landaluce con
valores como
“cercanía,
trabajo,
eficacia,
liderazgo,
diálogo y
honradez
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